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Keel

All

TOTAL 1000
100 %

Eesti / ■■ ■■■■■■■■■ 686
69 %

Vene / ■■ ■■■■■■■ 314
31 %
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Sugu
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Sugu

All

TOTAL 1000
100 %

Mees 487
49 %

Naine 513
51 %
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Vanus
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Vanus

All

TOTAL 1000
100 %

18-29 168
17 %

30-39 209
21 %

40-49 197
20 %

50-59 181
18 %

60-74 245
24 %
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Rahvus
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Rahvus

All

TOTAL 1000
100 %

Eestlane 663
66 %

Venelane 260
26 %

Muu rahvus 77
8 %
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Rahvus

66%

34%

Eestlane Muu rahvus
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Rahvus

All

TOTAL 1000
100 %

Eestlane 663
66 %

Muu rahvus 337
34 %
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Maakond
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Maakond

continued...continued...

All

TOTAL 1000
100 %

Tallinn 341
34 %

Harju maakond (välja arvatud Tallinn) 128
13 %

Hiiu maakond 6
1 %

Ida-Viru maakond 102
10 %

Jõgeva maakond 18
2 %

Järva maakond 21
2 %

Lääne maakond 15
2 %

Lääne-Viru maakond 41
4 %

Põlva maakond 17
2 %

Pärnu maakond 70
7 %

Rapla maakond 24
2 %

Saare maakond 23
2 %

Tartu maakond 116
12 %

Valga maakond 20
2 %
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Maakond

All

Viljandi maakond 33
3 %

Võru maakond 25
2 %
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Regioon
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Regioon

All

TOTAL 1000
100 %

Tallinn 341
34 %

Põhja-Eesti (Harjumaa) 128
13 %

Lääne-Eesti (Hiiumaa, Läänemaa, Pärnumaa, Saaremaa) 114
11 %

Kesk-Eesti (Järvamaa, Lääne-Virumaa, Raplamaa) 86
9 %

Kirde-Eesti (Ida-Virumaa) 102
10 %

Lõuna-Eesti (Jõgevamaa, Põlvamaa, Tartumaa, Valgamaa,
Viljandimaa, Võrumaa)

229
23 %
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Asulatüüp

34%

17%

20%

29%

Tallinnas Tartus, Pärnus,
Narvas, Kohtla-
Järvel

Muus linnas Külas, alevis,
alevikus

    0%

   10%

   20%

   30%

24/58



Asulatüüp

All

TOTAL 1000
100 %

Tallinnas 341
34 %

Tartus, Pärnus, Narvas, Kohtla-Järvel 173
17 %

Muus linnas 197
20 %

Külas, alevis, alevikus 289
29 %
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Haridustase
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Haridustase

All

TOTAL 1000
100 %

Alg- või põhiharidus 143
14 %

Keskharidus, keskeri- või kutseharidus 530
53 %

Kõrgharidus 319
32 %

Puudub 8
1 %
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Staatus
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Staatus

All

TOTAL 1000
100 %

Iseendale tööandja 82
8 %

Juht 43
4 %

Tippspetsialist 143
14 %

Kontoritöötaja, ametnik 127
13 %

Teenindus- või müügitöötaja 82
8 %

Oskustööline 143
14 %

Lihttööline 70
7 %

Töötu 48
5 %

Kodune 22
2 %

Lapsehoolduspuhkusel 20
2 %

Õpilane või üliõpilane 63
6 %

Pensionär 145
14 %

Muu 12
1 %
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Sissetulek
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Sissetulek

All

TOTAL 1000
100 %

Kuni 550€ 106
11 %

551-750€ 78
8 %

751-1000€ 157
16 %

1001-1250€ 100
10 %

1251-1500€ 99
10 %

1501-1750€ 72
7 %

1751-2000€ 88
9 %

2001-2250€ 39
4 %

2251-2500€ 32
3 %

2501-2750€ 17
2 %

2751€-3000€ 17
2 %

Üle 3000€ 39
4 %

Ei soovi avaldada 130
13 %

Ei tea 26
3 %
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Milline lahendus aitab Teie hinnangul kõige paremini tagada tuule- ja päikeseenergia kõrval stabiilse ning soodsa
elektrihinna?
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Milline lahendus aitab Teie hinnangul kõige paremini tagada tuule- ja päikeseenergia kõrval stabiilse ning soodsa
elektrihinna?

All

TOTAL 1000
100 %

Energia pikaajaline salvestamine 257
26 %

Lühiajaline akudega salvestamine 54
5 %

Tuumaenergia 490
49 %

Gaasielektrijaam 44
4 %

Põlevkivi elektrijaamad 234
23 %

Vesinikutehnoloogia 82
8 %

Muu (palun täpsustage) 15
2 %

Ei oska öelda 168
17 %
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Kas olete kursis, et Energiasalv rajab Paldiskisse Eesti kõige suuremat vesisalvestit?

48%

41%

12%

Ei ole kuulnud

Jah, olen kuulnud,
kuid pigem põgusalt

Jah, olen hästi
kursis
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Kas olete kursis, et Energiasalv rajab Paldiskisse Eesti kõige suuremat vesisalvestit?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah, olen hästi kursis 115
12 %

Jah, olen kuulnud, kuid pigem põgusalt 410
41 %

Ei ole kuulnud 475
48 %
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Kas Eestil on vaja pikaajalist salvestusvõimsust?
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Kas Eestil on vaja pikaajalist salvestusvõimsust?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah 316
32 %

Pigem jah 360
36 %

Pigem ei 47
5 %

Ei 32
3 %

Hinnangu andmiseks sooviksin rohkem infot 153
15 %

Ei oska öelda 92
9 %
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Kas Teie hinnangul aitab vesisalvesti rajamine Paldiskisse kaasa elektrihindade stabiliseerimisele ja võimalusele
hoida hindu madalamal?
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Kas Teie hinnangul aitab vesisalvesti rajamine Paldiskisse kaasa elektrihindade stabiliseerimisele ja võimalusele
hoida hindu madalamal?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah 85
8 %

Pigem jah 302
30 %

Pigem ei 167
17 %

Ei 103
10 %

Ei oska öelda 343
34 %
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Kas olete teadlik, et Energiasalve ehitamise käigus tuuakse maa alt välja gneissi – kvaliteetset kivimit, mida saab
kasutada teedeehituses ning vähendab vajadust uute lubjakivi karjääride rajamiseks?

16%

58%

17%
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Ei ole kuulnud, aga
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Kas olete teadlik, et Energiasalve ehitamise käigus tuuakse maa alt välja gneissi – kvaliteetset kivimit, mida saab
kasutada teedeehituses ning vähendab vajadust uute lubjakivi karjääride rajamiseks?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah, olen teadlik 93
9 %

Olen kuulnud, kuid pigem põgusalt 170
17 %

Ei ole kuulnud 577
58 %

Ei ole kuulnud, aga tahaksin sellest rohkem teada 160
16 %
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Kas toetate gneissi kasutamist teedeehituses, et muuta Eesti teed vastupidavamaks ja vähendada uute lubjakivi
karjääride rajamist?
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Kas toetate gneissi kasutamist teedeehituses, et muuta Eesti teed vastupidavamaks ja vähendada uute lubjakivi
karjääride rajamist?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah 258
26 %

Pigem jah 344
34 %

Pigem ei 22
2 %

Ei 32
3 %

Hinnangu andmiseks sooviksin rohkem infot 195
20 %

Ei oska öelda 149
15 %
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Kas toetate energiaprojektidele nagu suursalvestus antavat riigipoolset laenugarantiid, kui see tagab madalamad
elektrihinnad?
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Kas toetate energiaprojektidele nagu suursalvestus antavat riigipoolset laenugarantiid, kui see tagab madalamad
elektrihinnad?

All

TOTAL 1000
100 %

Jah 200
20 %

Pigem jah 382
38 %

Pigem ei 69
7 %

Ei 73
7 %

Hinnangu andmiseks sooviksin rohkem infot 159
16 %

Ei oska öelda 117
12 %
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